11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.01.2009 23:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 16.01.2009 09:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72083/answer/72084




YBaxaemri Oner! Bosb B T0JI0BOM YjIeHEe MOXKET OBITh B HOPME - IIOCJIe AJIUTEIHLHOTO II0JI0BOTO
aKTa, UHTEHCUBHOTO TI0JIOBOTO aKTa U T.O. OgHaKo, Helb3s UCKITIOYUTh ITAaTOJIOTUIO ITPOCTATH (KaK
IIPABUJIO, XPOHUYECKUH BOCIATUTEIBHBIN ITPOLIECC), ITAaTOJIOTHIO TI0JI0BOTO 4ieHa (6one3Hb [Teiiponn),
TpasMy U T.n. HyXeH ocMoTp. Yoauu.



